

Predmet: Ilija Jurišić - Tuzlanska kolona

Viši sud u Beogradu, Odeljenje za ratne zločine

Poslovni broj predmeta: K-Po2 53/10 (ponovljeno suđenje)

Glavni pretres: 17.10.2012. godine

Izveštaj: Milomir Matović, posmatrač FHP-a

Ispitivanje svedoka Nikole Slavuljica

Svedok je ranije ispitivan, i ostao je kod svog iskaza. Kao bivši penzionisani radnik SJB Tuzla, 04.04.1992. godine postao je rezervni policajac u SJB Tuzla. Operativni štab SJB Tuzla formiran je nakon 04.04.1992. godine. On je bio član operativnog štaba SJB Tuzla, zadužen za informisanje, pošto je radio na poslovima informisanja. Nije formalno postavljen, niti je operativni štab formalno osnovan. Sastanci štaba su bili krajem dana, kada su razmatrani dnevni događaji. Na sastancima štaba nikada nije bilo govora o napadu na JNA iz kasarne „Husinska buna“ u Tuzli. Po nacionalnosti je Srbin, oženjen je Srkinjom, koja je takođe u to vreme radila u SJB Tuzla. Ni tada, a ni sada ne oseća da je pripadao muslimansko-hrvatskim formacijama u Tuzli. Zaposleni u SJB Tuzla bili su raznih nacionalnosti. Informacije koje je imao prosleđivao je čelnim ljudima opštine Tuzla, dok one koje su oni slali za načelnika SJB Mešu Bajrića, nisu stizale do njega. Ne zna da li je na nivou opštine Tuzla formiran krizni ili operativni štab. Postojalo je jedno opšte naređenje, da se vojska koja prolazi kroz grad obezbedi od strane policije, kako se ne bi dogodili incidenti. To naređenje je važilo i za vojsku iz kasarne „Husinska buna“. 15.05.1992. godine je bio na poslu, u SJB Tuzla, radio je svoj posao. Za izlazak vojske iz kasarne saznao je pola sata nakon što je kolona počela da izlazi. U jednoj kancelariji je video Iliju Jurišića, Mešu Bajrića i Budimira Nikolića, a na televizoru u toj kancelariji je video prenos izlaska vojne kolone. Preko radio stanice je čuo pozive za pomoć od rezervnih stanica policije - da se puca po njima, objektima i građanima od strane vojske. Između prvog takvog poziva i poslednjeg, po njegovom sećanju, prošlo je dvadesetak minuta. Nije čuo kada je izgovorena rečenica „na vatru odgovoriti vatrom“. Imao je slobodan pristup svim kancelarijama, zbog prirode svog posla. Nikada nije sastavio službeni bilten o događajima od 15.05.1992. godine, jer je počeo rat. Dva do tri dana nakon 15.05.1992. godine saznao je da je bila formirana komisija koja je trebala da popiše sredstva i primi kasarnu. Nije mu poznato da vojska u kasarni 15.05.1992. godine nije imala nikakva sredstva komunikacije.

*** Napomena:**

Na današnjem suđenju su trebali da svedoče, putem video linka iz suda BiH, svedoci Cuvaj Zlatan i Mladenović Nikola, ali su obojica izjavili da ne mogu da svedoče, jer su uznemireni pisanjem Sinana Alića o njima, kao i da će rado svedočiti kada im se omogući pravna pomoć, i Sinan Alić bude udaljen iz sudnice tokom njihovog saslušanja. Na današnjem suđenju, kao i na prethodnim, bio je prisutan Sinan Alić.